以案警示

第28期

中共南平市第一医院纪律检查委员会       2024年12月27日

                                        违纪违法党员领导干部忏悔录节选
面对从正厅级党员领导干部沦为阶下囚的剧变，我深感对不起自己的家人，对不起组织和市委对我的信任，更对不起党和国家数十载的培养。

一、我堕落的过程

（一）信奉利益至上，丢失为农服务初心，成为政治蜕变的“两面人”

我调任市供销合作社后，收入少了一大截，认为自己干的是农民的事，环境、心态的变化，催生利益至上思想抬头，认为市供销合作社要短时间内做出成绩，靠农业发展的主责主业是不行的，要把重心放到来快钱的项目上。我在落实党中央关于深化供销合作社改革的决策部署时，没有从政治上领会为农服务根本宗旨，而是当成任务来应付，把重心放在房地产、股票投资等资本市场，以短期数据来粉饰业绩，甚至在取得经济效益的时候，还以功臣自居。在我影响下，社有企业逐步形成了只讲收入、只讲利润的思维导向，完全偏离为农务农姓农根本职责。

（二）信奉权力私有，无视民主肆意妄为，成为监管脱缰的“一霸手”

我成为市供销合作社“一把手”，为了维护和强化自己的权威，我在研究讨论问题时没有把自己当成班子成员中平等的一员，不按程序民主决策，遇到不同意见时，常挂嘴边“经济问题你们不懂，正好我来给你们上一课”。久而久之，其他同志不敢给我提意见，我也成为了“一霸手”。在我的主导下，制定重庆供销集团投融资管理暂行办法，下放巨额资金项目投资权，形成监管漏洞；借款程序未执行“三重一大”制度，多数采取传签或供销集团董事会通报，致使监管脱缰，造成社有资金直接重大损失。

（三）信奉商品交换，既想当官又想发财，成为满身铜臭的“逐利人”

作为多年从事经济工作的我，自认为对商品交换原则了如指掌、运用自如，将其与公权力画上等号。在与商人交往中，认为帮了忙就该收点“感谢费”，在与下属往来中，认为给予关照就该收点“孝敬费”，完全将党的纪律规矩抛之脑后，以利益输送和交换的潜规则取而代之，成为既想当官又想发财的逐利人。随着私欲之门打开，收受钱财变得心安理得，从数万元到数十万元，甚至上千万元，金额逐渐增大，我的胃口也越来越大。正是这样一次次的权钱交易，我们完成了一次次的利益交换。

（四）信奉赌徒心理，挖空心思对抗审查，成为自作聪明的“阶下囚”

我抱着赌徒心态来博一把，试图通过看似高明的手段来对抗审查，最终将政治待遇、名誉地位赌得满盘皆输。2015年，组织找我谈话，我担心被立案查处，编造谎言。2020年组织再次找我谈话核实，我仍抱着赌一把的心态。另外，我通过改小总额、加大支出把账抹平，伪造虚假说明，妄图逃避调查。结果在证据事实面前，一切掩盖和狡辩都是徒劳的。

二、我堕落的根源

（一）理想信念动摇，在“围猎”腐蚀中蜕化变质

随着我的工作岗位变化，职务的步步升迁，各种不良思潮的侵染、商人的腐蚀、下属的拉拢，外加长期不重视政治理论学习，忽视精神“补钙”，让我的理想信念逐渐动摇，出现了信仰危机和精神迷茫，把共产党人的初心使命抛在脑后，渐渐就丧失了拒腐防变的免疫力。在贯彻中央“为农服务”方针上，做的是表面文章，实质是敷衍了事另搞一套，把主要精力和人财物用在社有企业的追求经济利益上，没有把为农服务放在心上，导致供销社的工作偏离主责主业，严重影响了全市供销系统工作的健康发展。

（二）“三观”扭曲不正，在极度膨胀中迷失自我

权力观的扭曲，让我听不进别人不同的意见，一意孤行、肆意妄为。担任市供销合作总社“一把手”后，我开始任人唯亲、插手工程项目，将自己多名老部下调入社有企业；另外，我还认为工作干得好不好，只靠经济数据来说话。正是这种错误的政绩观，让我忽视供销系统为农服务根本宗旨，不抓农业项目专抓资本业务，让供销事业综合改革未惠及农民；再者，我还将公权力与商品交换画上等号。正是这种错误的价值观，让我在收受下属的红包时认为心安理得，在收受老板的财物时认为理所当然。

（三）纪法意识淡漠，在践踏红线中作茧自缚

纵观我的违纪违法历程，如果不是纪法意识淡薄、侥幸心理和赌徒心理作祟，何至屡屡错失组织的挽救。自作聪明，不惜编造虚假谎言蒙骗组织，掩盖受贿事实，简直是视党纪国法为儿戏。从两三千不嫌少到数万元、数十万元不嫌多，直至收受几百、上千万，破纪破法、胆大包天。

三、我的反思和忏悔

我是一名有着40年党龄的老党员。此时此刻，我以一个即将被开除党籍的党员，向和我一起工作、战斗过的党员同志切身忠告：能生活在党组织这个温暖的大家庭是幸运的，也是光荣和自豪的。在工作和生活中，一定要对党忠诚，用党员的标准严格要求自己。切不可私欲膨胀、自以为是、肆意妄为，要随时警醒自己，不要像我这样“一失足成千古恨”。一旦你丧失党性，干了违纪违法的事，你将悔恨终生。

我真诚认错悔错、认罪悔罪。接下来我将面临漫长的牢狱生活，我一定好好改造，争取早日回归社会。

——曾担任某市供销合作社党委书记、主任梁某某的忏悔录节选

	抄送：市纪委,驻市卫健委纪检监察组。
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